



【白金尊享】中國上海+蘇州+鎮江+揚州+南京+杭州 9天7晚跟團遊

產品資訊			
團號	PVGPVG9		
出發城市	上海		
目的地城市	上海	途經地點	蘇州、鎮江、揚州、南京
行程天數	9天7晚	交通工具	汽車
接/送機	接機 送機	幣種	USD

產品價格	
<p>單人入住：\$2498 / 人</p> <p>加上團費餘額，所有人總費用 2538</p> <p>房間數:1;遊客數:1;</p> <p>基礎價格:1 x 2498 = 2498</p> <p>【8天】交通附加費:1 x 40 = 40</p>	<p>兩人入住：\$1998 / 人</p> <p>加上團費餘額，所有人總費用 4076</p> <p>房間數:1;遊客數:2;</p> <p>基礎價格:2 x 1998 = 3996</p> <p>【8天】交通附加費:2 x 40 = 80</p>
<p>三人入住：\$1998 / 人</p> <p>加上團費餘額，所有人總費用 6114</p> <p>房間數:1;遊客數:3;</p> <p>基礎價格:3 x 1998 = 5994</p> <p>【8天】交通附加費:3 x 40 = 120</p>	

出發班期
10/10/2023-12/31/2024：週二出發，四人成團。
以下日期不開團：02/06/2024、02/13/2024、04/30/2024、09/24/2024、10/01/2024

產品特色
【一價全含】零購物、零自費，全程五星級酒店，優秀中英雙語導遊帶團，景點門票、小費全含，三餐全包（接送機日除外），100%純玩高品質團。

【華東六市】國家中心城市—上海，“上有天堂，下有蘇杭”的蘇州和杭州，有著千年歷史的江南小城—鎮江，有著悠久歷史和燦爛文化的揚州，六朝古都—南京。

【世界文化遺產】作為蘇州古典園林之一被列入世界遺產的留園，作為“中國大運河”遺產點之一被列入世界遺產的瘦西湖，作為明清皇家陵寢之一被列入世界遺產的明孝陵，“淡妝濃抹總相宜”的西湖。

【精華景點】因“姑蘇城外寒山寺，夜半鐘聲到客船”而聞名的寒山寺，鎮江歷史文化氣息濃郁的街區—西津渡，孫中山先生的陵寢—中山陵，知名的江南古典園林—豫園，有近六百年歷史的道教宮觀—城隍廟，由老上海石庫門弄堂改造而成的上海新天地，館藏豐富的上海博物館，上海地標景點—外灘。

參/離團地點

參團地點

上海浦東國際機場 (PVG):

參團當日免費接機時間為：12:00或18:00（此時間為導遊接到客人後離開機場的時間）

上海虹橋國際機場 (SHA):

參團當日免費接機時間為：12:00或18:00（此時間為導遊接到客人後離開機場的時間）

離團地點

上海浦東國際機場 (PVG):

詳情請見最後一天內容。

上海虹橋國際機場 (SHA):

詳情請見最後一天內容。

行程介紹

Day 1

家園 - 飛機 - 上海

全天

懷著輕鬆愉快的心情，行囊中裝滿無限憧憬，貴賓自行前往居住地所在的機場，跨洋航機帶您前往中國上海。夜宿飛機上，三餐自理。

溫馨提示：部分航班抵達上海為兩天後，請以您實際預定的機票為準。

Day 2

抵達上海

全天

參團當日免費接機機場：上海浦東國際機場(PVG)、上海虹橋國際機場(SHA)

參團當日免費接機時間：12:00或18:00（此時間為導遊接到客人後離開機場的時間）

晚上 晚餐

包含晚餐

如果航班抵達較晚，則無法享用晚餐，請自理晚餐且無費用退。

晚上

酒店：上海錦江飯店 或 同級

Day 3

上海 - 汽車 - 蘇州

上午 早餐

包含早餐

每個房間含兩個早餐

全天

今天上午我們將遊覽中國第一大城市—上海。走進國家4A級旅遊景區—

豫園，園內樓閣參差，山石崢嶸，樹木蒼翠，以清幽秀麗，玲瓏剔透見長，具有小中見大的特點，體現出明清兩代江南園林建築的藝術風格。隨後來到城隍廟，它位於上海市黃浦區的老城區，是一座具有濃郁歷史和文化特色的古老廟宇。午餐後，我們將乘車前往蘇州，遊覽因唐代詩人張繼的名詩《楓橋夜泊》中“姑蘇城外寒山寺、夜半鐘聲到客船”一句而聞名天下的寒山寺，打卡因山塘河而得名的山塘街，更可以乘坐運河遊船感受江南水鄉的氣息。

行程安排：

上海 → 豫園（1小時）→ 城隍廟（1小時）→ 蘇州 → 寒山寺（1小時）→

山塘街（1小時，包含半小時運河遊船）→ 酒店

上午

豫園 Yu Garden

上海豫園位於上海豫園旅遊商業區的東北部，與上海城隍廟、上海豫園旅遊商城毗鄰，是知名的江南古典園林，聞名中外的名勝古跡。1982年被國務院批准成為“全國重點文物保護單位”。豫園始建於明嘉靖、萬曆年間，距今已有四百五十餘年歷史。園主人潘允端，曾任四川布政使。潘允端為了讓父親安享晚年，從明嘉靖己未年（1559年）起，在自家的菜田上，聚石鑿池，構亭藝竹，建造園林。經過二十餘年的苦心經營，建成了豫園。“豫”有“平安”、“安泰”之意，取名“豫園”，有“豫悅老親”的意思。豫園肇建初始，占地七十餘畝，由明代造園名家張南陽精心設計，並親自參與施工，整座園林規模宏偉、景色秀美。現豫園占地2公頃，樓閣參差，山石崢嶸，樹木蒼翠，以清幽秀麗，玲瓏剔透見長，具有小中見大的特點，體現出明清兩代江南園林建築的藝術風格。豫園內至今還保存著“海派書畫”發祥地——“藏書樓”、上海小刀會起義指揮部所在“點春堂”等史跡。歷代古人對豫園有“奇秀甲于東南”、“東南名園冠”等讚譽。眾多國內外政要首腦和名人都曾來到豫園參觀訪問，是上海一張難得的傳統文化名片。

城隍廟旅遊區 Town God's Temple of Shanghai

城隍廟旅遊區位於市中心黃浦區東部的老城區，是集景點觀光、購物、餐飲於一體的大片區域。除了豫園和老城隍廟這兩個主要的收費景點，還有九曲橋和湖心亭等開放性的小景點。是初到上海的遊客不可錯過的地方。在此可以領略到上海的民俗風情，品嚐地道的上海小吃和本幫菜。來城隍廟旅遊區的遊客，大多是慕名這裡的小吃和豫園而來，卻不知道豫園的南面還有一座鬧中取靜的道觀，而且是個歷史悠久的祈福聖地，在這裡可以感受到本地宗教文化。觀內現有大殿、甲子殿、財神殿、慈航殿、城隍殿等九個殿堂。大殿正門上懸“城隍廟”匾額，內供奉金山神主——

漢代博陸侯霍光大將軍坐像，左首為文判官，右首為武判官，次為日巡與夜查，日巡、夜查以下為八皂隸。

下午

寒山寺 Hanshan Temple

寒山寺位於蘇州西郊，已有一千四百多年的歷史，因唐代詩人張繼的名詩《楓橋夜泊》中“姑蘇城外寒山寺、夜半鐘聲到客船”一句而聞名天下。寒山寺是有名的祈福勝地，每天來寺中撞鐘進香、祈求平安的信徒絡繹不絕。寒山寺主要由大雄寶殿、鐘樓、碑廊、藏經樓等建築組成。大雄寶殿內高大的須彌座以漢白玉雕築，座上安奉釋迦牟尼佛金身佛像，兩側靠牆供奉著明代成化年間鑄造的十八尊精鐵鑲金羅漢像，是由佛教聖地五臺山移置於此。在碑廊可見到“江南四大才子”中的文徵明、唐寅所書碑文的殘片，還有嶽飛、康有為等名人的詩碑，而清末知名學者俞樾書寫的詩碑《楓橋夜泊》更是寒山寺中的經典。寺內的鐘樓便是“夜半鐘聲”的來源之處，宏亮悠揚的鐘聲是寒山寺的象徵。每年十二月三十一日，寒山寺都會舉行跨年敲鐘儀式，鐘敲108下，寓意來年煩惱隨之消去。如今的大鐘雖已非唐詩中的那口鐘、而是晚清的古跡，但卻是需三人才能合抱的罕見巨鐘。

山塘街 Shantang Street

山塘街西北端至虎丘，東南端在閶門，街道與山塘河並行，一座座古橋橫跨河面，石板街兩側是粉牆黛瓦的老

房子和林立的店鋪。晚上，亮起的紅燈籠倒映在河裡，很適合拍照。山塘街為東南往西北走向，全長約七裡，故有“七裡山塘”之稱。山塘街的東南，也就是靠閶門的一小段被稱為“山塘老街”，約有360米。這一段店鋪比較密集，彙集了各種工藝品店和小吃店，還有玉涵堂、安泰救火會、通貴橋、蘇州商會博物館、古戲臺等主要景點，是整條街道具有商業氣息、遊客居多的地方。

下午 午餐

包含午餐

晚上 晚餐

包含晚餐

晚上

酒店：蘇州吳宮泛太平洋酒店 或 同級

Day 4

蘇州 - 汽車 - 鎮江 - 汽車 - 揚州

上午 早餐

包含早餐

每個房間含兩個早餐

全天

今天我們首先將參觀國家5A級景區、世界文化遺產：留園，留園為中國大型古典私家園林，園以建築藝術著稱，廳堂宏敞華麗，庭院富有變化，整個園林採用不規則佈局形式，使園林建築與山、水、石相融合而呈天然之趣。隨後我們將驅車前往鎮江，午餐後，我們將前往西津渡歷史文化區，古街上的建築多為明清時期的遺跡。磚木結構，飛簷雕花的窗欄一律油漆成朱紅色，給人以“飛閣流丹”的感覺。最後我們將驅車前往揚州，夜宿揚州。

行程安排：

蘇州 → 留園（1小時） → 鎮江 → 西津渡（1.5小時） → 揚州

上午

留園 Lingering Garden

留園與蘇州拙政園、北京頤和園、承德避暑山莊合稱中國四大名園，園內亭臺樓閣、奇石曲廊，加上滿園的綠意和一汪碧水池塘，一步一景，景致很是秀氣。在這裡，可以體會一種園林山水之間的平淡氣息。全園分為四個部分，在一個園林中能領略到山水、田園、山林、庭園四種不同景色。中部以水景（小池塘）見長，圍繞小池塘分佈著可亭、遠翠閣、曲溪樓等；東部以曲院回廊的建築取勝，有佳晴喜雨快雪之亭、林泉耆碩之館、冠雲樓等十數處建築小品，號稱“留園三寶”的冠雲峰（太湖石）、楠木殿和魚化石都在東部。冠雲峰形狀瘦長，集太湖石“瘦、皺、漏、透”四奇于一身，相傳是北宋末年花石綱中的遺物。楠木殿位於五峰仙館，殿內的柱子用楠木製作，但在抗戰時受到了破壞，後來不得不用水泥把楠木柱糊住，外面又刷上漆。魚化石是直徑一米左右的大理石，產于雲南點蒼山山中，表面的紋理像一副山水畫。留園的北部和西部相對開闊。北部具農村風光，並有新辟盆景園；西區則是全園最高處，有野趣，以假山為奇。池塘南部的涵碧山房與明瑟樓，是留園的主要觀景建築。

下午

西津渡 Xijin Ferry (Zhenjiang)

西津渡也稱為西津渡歷史文化街區，位於鎮江市區西北，這裡有一片歷史氣息濃郁的老房子。西津渡自三國時期便是渡口碼頭，後因江岸逐漸北移，渡口早已不在，只留下了西津渡古街在雲臺山的山腰上。從東邊登幾十步臺階便可上到山腰的西津渡古街，越往西走地勢越低。古街鋪滿老舊的青石板，兩側是青磚砌成的傳統民居和山牆，很顯滄桑。古街東段有座建自元代的“昭關石塔”，是國內僅存的過街石塔，遊客可以從塔座下穿過。石塔旁是始建于宋代的觀音洞，是在山體上開鑿而出，為祈福平安之處；對面是救生會，是清代所建的水上安全救助機構，這兩個景點都收費。繼續往西走有小山樓、待渡亭等小景點。小山樓是一座始建于唐代的小木樓，樓簷下掛有餘秋雨先生題辭“金陵渡”的匾額，樓前可俯瞰街區老宅的層層青瓦；待渡亭曾是古人候船或小憩避雨的場所，傳說乾隆皇帝也曾經在此亭中停留過。過了待渡亭則看到兩邊開滿各色商鋪，茶館、工藝品店、麵館樣樣都有，掛滿了各種有趣的店招，頗顯小資氣息。如果嘴饞了，可以嘗嘗狀元餅、臭豆腐等小吃，價格不貴。古街不長，邊走邊逛大概半個多小時就能走到頭。如果意猶未盡，可原路返回到待渡亭，從這裡的下坡路下去可到老碼頭文化街區，這裡有德士古洋行等很多復古的舊址建築，可在此拍照留念。

下午 午餐

包含午餐

晚上 晚餐

包含晚餐

晚上

酒店：揚州金陵大飯店 或 揚州希爾頓歡朋酒店 或 同級

Day 5

揚州 - 汽車 - 南京

上午 早餐

包含早餐

每個房間含兩個早餐

全天

今天我們將首先參觀國家5A級旅遊景區：瘦西湖，1988年瘦西湖被國務院列為“具有重要歷史文化遺產和揚州園林特色的國家重點名勝區”，2014年作為“中國大運河”遺產點之一的瘦西湖被列入世界文化遺產名錄。午餐後，我們將驅車前往南京。首先，我們將前往中國近代偉大的民主革命先行者孫中山先生的陵寢，國家5A級旅遊景區：位於鐘山風景區內的中山陵。隨後，我們將前往位於秦淮河北岸、地處夫子廟秦淮風光帶核心區的夫子廟，這裡是供奉祭祀孔子之地，是中國第一所國家最高學府、中國四大文廟之一。夜宿南京。

行程安排：

揚州 → 瘦西湖（1.5小時）→ 南京 → 中山陵（1小時）→ 夫子廟（1.5小時）→ 酒店

上午

瘦西湖 Slender West Lake

瘦西湖是著名的湖上園林，自然景觀旖旎多姿，這裡的春季綠柳成蔭，加之山茶、石榴、杜鵑、碧桃等花樹相伴，每年吸引著各地遊客來踏青賞花。千百年來，無數文人墨客在此流連忘返，吟詩作畫，留下了眾多墨寶和故事，而且還因地制宜地建造了很多風景建築。

五亭橋是瘦西湖的標誌，至今有兩百多年歷史。橋上建有五座風亭，每到滿月之夜，五亭橋下十五個橋洞中每個洞都含著一個月亮。二十四橋是景區的另一個著名景點，出自杜牧的詩句“二十四橋明月夜，玉人何處教吹簫”，原橋已不復存在，現在看到是重建的橋。

這裡還曾是清代乾隆皇帝下江南時的之處，如今看到的大虹橋、釣魚臺、白塔、熙春台等建築景觀，都留下了與乾隆皇帝不可分割的典故。都說“揚州出美女”，這兒的美女導遊也是景區內的一道亮麗風景線。

下午

中山陵 The Sun Yat-sen Mausoleum

中山陵位於南京東郊的鐘山風景區內，東毗靈穀寺，西鄰明孝陵。整個建築群依山勢而建，由南往北排列在一條中軸線上，墓地全域呈“警鐘”形圖案。中山陵包括博愛坊、墓道、陵門、碑亭、祭堂和墓室等建築。陵墓入口廣場有高大的花崗岩牌坊，上面是“博愛”兩個金字。往北走過博愛坊，就是近400米長的墓道，共有392級石階，落差73米。沿墓道前行到達陵門，頂上是青色的琉璃瓦，門額上寫著“天下為公”四個大字。再進為碑亭，繼續向前直到祭堂。到達中山陵頂需要爬長長的臺階，每過一段臺階會有一塊平臺以便歇腳。這裡有一個設計上的視覺手法，使你自下而上看時，只見臺階不見平臺，自上而下看時，只見平臺不見臺階，你不妨留心一觀。在第五個平臺上有兩個大鼎，其中一個鼎壁上還留有日軍侵華時造成的炮彈孔。山頂高峰上便是中山陵的主體建築——

祭堂，為仿宮殿式的建築。中門頂上嵌有“天地正氣”豎額。祭堂中央是由白色大理石雕刻的坐像，底座鑿刻六幅浮雕。

夫子廟 Temple of Confucius

夫子廟始建於宋代，位於秦淮河北岸的貢院街旁，原是祀奉孔子的地方，後多次遭毀並重建。它與北京孔廟、曲阜孔廟、吉林文廟並稱為中國四大文廟，也是夫子廟秦淮河風光帶主要的景點。整個夫子廟建築群前面是文廟，後面為學宮，佈局左右對稱，自南向北構成一個儒學文化中軸線。邁過櫺星門和大成門，就是中心廟院。石砌甬道直通大成殿，殿前立著一尊4米多高的孔子青銅像，甬道兩旁有十二賢人的漢白玉塑像。大成殿是夫子廟的主殿，裡面懸掛著一幅6米多高的孔子畫像，被稱為中國孔廟一大傑作。大殿四壁上是38幅彩石鑲嵌壁畫《孔子聖跡圖》，反映了孔子的生平事蹟。從大成殿後門走出就到了學宮，包括明德堂、尊經閣（即民間藝術大觀園）等。大門上有清末狀元秦大士題寫的“東南第一學”門匾。學宮南側矗立著四塊石碑，其中《孔子問禮圖碑》最為著名，記載了孔子從家鄉去周王城洛陽考察典章制度的經歷，可謂“鎮廟之寶”。

參觀夫子廟之余，自然還要體驗一把秦淮河小吃，這一帶餐飲店很多，蟹殼黃燒餅、開洋幹絲、牛肉鍋貼、雞絲澆面、鴨血粉絲湯等一定要試試。另外，這裡的商鋪也鱗次櫛比，你可以挑選一些價錢實惠又具有秦淮特色的紀念品。

下午 午餐

包含午餐

晚上 晚餐

包含晚餐

晚上

酒店：南京銀城皇冠假日酒店 或 同級

上午 早餐

包含早餐

每個房間含兩個早餐

全天

今天我們將前往位於鐘山風景區內的國家5A級旅遊景區、世界文化遺產—

明孝陵，這裡是明朝開國皇帝朱元璋與皇后馬氏的陵寢所在地，其占地面積達170余萬平方米，是中國規模最大的帝王陵寢之一。午餐後，我們將驅車前往杭州，遊覽杭州歷史文化街區—

河坊街。河坊街總是熱鬧非凡，許多市民和遊客來到這裡，欣賞民間藝人的絕活，因為這裡有著杭州最具親和力的市井文化，是杭州悠久歷史文化的一個縮影，其中不容錯過的是胡雪岩故居。

行程安排：

南京 → 明孝陵（1.5小時） → 杭州 → 明清河坊街（1小時） → 胡雪岩故居（1小時） → 酒店

上午

明孝陵 Ming Xiaoling Mausoleum

明孝陵在鐘山風景區內，是明太祖朱元璋與馬皇后的陵墓，陵墓宏偉壯觀，代表了明初建築和石刻藝術的成就，也直接影響了明清兩代帝王陵寢的形制。墓區總體佈局分為兩部分，一是蜿蜒曲折的陵墓神道，二是陵寢主體建築，即朱元璋葬地。明孝陵主體建築包括文武方門（即正門）、享殿、方城、明樓、寶頂（即崇丘），皆按傳統的中軸線配製，並築有圍牆。明孝陵“前朝後寢、前方後圓”的陵宮佈局設計和方城明樓、寶城寶頂等建築形式，開創了中國明清帝王陵寢建設規制的先河，被譽為中國帝陵發展史上的一座里程碑。神道是從下馬坊至明孝陵正門，長達2400米，曲折幽深，一改中國傳統帝陵神道筆直的格局。神道又分為石象路與翁仲路兩段，兩邊的石雕是一大亮點，分別立有高大的石獸12對和文臣、武將各2對。石雕由整塊石料雕鑿而成，造型簡樸、圖案清晰、工藝精湛。每到秋季，這裡的銀杏和紅楓也是一景，吸引著大批熱愛攝影的遊客。享殿也叫孝陵殿，本來是供奉朱元璋和馬皇后神位之處，原殿已毀，尚存3層須彌座台基、6塊浮雕雲龍山水大陸石。現在這裡是明孝陵史料陳列室。方城是孝陵寶頂前面的一座巨大建築，外部用大條石建成，底部為須彌座。而明樓就在方城之上，原本的黃瓦大屋頂已毀，後來進行了修復。沿著方城左右兩側的步道即可登上明樓。方城以北則是直經約400米的寶頂，也稱寶城，是朱元璋和馬皇后的寢宮所在地。從方城前正中的拱門進去，裡面是圓拱形隧道，爬54級臺階走出隧道，外面就是寶頂南牆，牆上有後人刻的“此山明太祖之墓”，到這裡就不能再往前了。寶頂下面是朱元璋墓的地宮，沒有進行挖掘。

下午

清河坊街 Hefang Street

清河坊街是杭州人氣較旺的商業區之一，沿街商鋪是老建築改建的，古色古香。這裡彙集許多本地小吃、特色商店、茶樓等，加上背靠吳山，又與美食街高銀街近鄰，無論是遊客還是本地人都常來光顧。這個商業步行街區不算太大，商品種類很全，算得上杭城特色的縮影，當地特產在這裡基本都能找到。在逛街時遇到賣定勝糕、酥油餅、龍鬚糖等當地小食時，不妨買來嘗嘗，還有家喻戶曉的張小泉剪刀、王星記扇子等，買上一把留作紀念也不錯。清河坊街除了小吃和購物外，還有許多值得一看的場館，其中不可錯過的便是胡慶餘堂。它佔據了街上顯眼的位置，平日來此看病抓藥的人很多。胡慶餘堂裡的藥博物館可供參觀，天井裡種植的中藥都貼有標籤，好像一個中藥大課堂，與之類似的還有街區東面的回春堂。

胡雪岩故居 Former Residence of Hu Xueyan

胡雪岩故居鄰近河坊街，是晚清著名商人胡雪岩所建的豪宅。這座宅第內，大到亭臺樓閣小到木雕石刻，用料和工藝都極為講究，尤其是庭院假山建造得別致細膩，盡顯江南園林的造園藝術。胡雪岩故居建于清朝同治年間（1872年），宅第分為中軸部分和東西兩側院落。進入大門便是中軸區域，由轎廳、百獅樓等組成，曾用於日常待客。轎廳內有兩頂做工考究的紅木官轎，而廳內梁架據說全用銀杏木製成，比故宮用材還講究。西側院落是胡雪岩常去的花園——

芝園，這裡亭廊、曲橋樣樣俱全，嶙峋的假山群更是讓人體驗到穿行其中的樂趣。據說光是堆砌芝園內的假山，當時就耗費了十多萬兩白銀，假山上的“禦風堂”甚至是當時杭州城的最高建築。東側院落由和樂堂、清雅堂、楠木廳等廳堂組成，是主人家生活起居之所。和樂堂柱子用南洋杉、欄杆為紫檀木、格窗用花梨木等製成，每間房都有精美的磚雕門洞，刻畫著神仙、動植物等形象。楠木廳的樑柱、窗櫺、雕飾均用名貴的楠木製成，堪稱奇樓。胡雪岩去世後故居內逐漸破敗，雖然現大部分建築均為現代重建修復而成，但游走於這座堪比小型宮殿般的傑作內、聽著講解員講述著當年的故事，仍能感受到一代紅頂鉅賈曾經的輝煌人生。

下午 午餐

包含午餐

晚上 晚餐

包含晚餐

晚上

酒店：杭州龍湖皇冠假日酒店 或 同級

上午 早餐

包含早餐

每個房間含兩個早餐

全天

今天我們將遊覽國家5A級旅遊景區—

杭州西湖。西湖古稱“錢塘湖”，又名“西子湖”，以秀麗的湖光山色和眾多的名勝古跡聞名中外，以湖為主體，以植物造景為主，輔以亭、台、樓、閣、廊、榭、橋、汀，“天下西湖三十六，就中最美是杭州”。午餐後，我們將驅車返回上海，前往以上海獨特的石庫門建築舊區為基礎改造成的集餐飲、商業、娛樂、文化的休閒步行街—上海新天地。

行程安排：

杭州 → 西湖（1.5小時，包含半小時遊船時間）→ 上海 → 新天地（1.5小時）→ 酒店

上午

杭州西湖 The West Lake

西湖無疑是杭州之美的代表，有名的“西湖十景”環繞湖邊，自然與人文相互映襯，組成了杭州旅行的核心地帶。西湖三面環山，湖中被孤山、白堤、蘇堤、楊公堤分隔，按面積大小分別為外西湖、西裡湖、北裡湖、小南湖及嶽湖等五片水面，蘇堤、白堤越過湖面，小瀛洲、湖心亭、阮公墩三個人工小島鼎立於外西湖湖心，夕照山的雷峰塔與寶石山的保俶塔隔湖相映，由此形成了“一山、二塔、三島、三堤、五湖”的基本格局，杭州西湖2011年被列入世界遺產名錄。

西湖遊船 West Lake Cruise

西湖沿岸景點眾多，乘船遊西湖，是領略西湖美景的經典途徑之一，湖面上往來的船隻和賞景的遊人也是西子湖一景。坐在遊船上，暢遊湖光山色，細觀綠波嵐影，領略一番西子湖“淡妝濃抹總相宜”的美麗動人風貌。

花港觀魚 Viewing Fish At Flower Pond

花港觀魚位於西湖南面，蘇堤入口附近。這裡曾是一處私家宅院，因花家山的溪水經過流入西湖，所以被稱作“花港”，是“西湖十景”之一。園中較出名的要數紅魚池中成群結隊的紅鯉魚，總有大人小孩拿飼料、麵包屑給魚兒餵食，不亦樂乎。

斷橋殘雪 Duanqiao Bridge Remnant Snow

斷橋位於白堤北端，連著北山路。《白蛇傳》中許仙、白娘子斷橋相會的橋段使斷橋盡人皆知，也給這座長橋添了許多浪漫色彩。遊人來到杭州，總免不了要來這裡走走，甚至憧憬一下在橋上碰到自己百年修來的“有緣人”。斷橋景致較好的時候是冬日雪後，此時橋的陽面冰雪消融，但陰面仍被殘雪覆蓋，從高處看，橋似斷非斷，

這就是有名的“斷橋殘雪”，也是較早的“西湖十景”之一。不過，想要看到“斷橋殘雪”的景觀還是需要幾分運氣，杭州很少下雪，而有積雪的時候遊人也並不會少。所以除非大雪過後趕早去，不然看到的可能只有雪水和腳印了。即使不是冬天，平日來到斷橋的遊人也不少。許多人把斷橋選做遊玩西湖的起點，從斷橋上白堤，去到孤山，而後依次遊玩西湖周邊的各個景點。斷橋上的視野不錯，很多人在橋上拍西湖的景色。

蘇堤 Su Causeway

蘇堤貫穿西湖南北，是蘇東坡在杭州做官時所建，也叫“蘇公堤”。因春景迷人，亦被稱為“蘇堤春曉”。蘇堤全長近3公里，堤上柏油路兩側柳樹成蔭。你可以漫步欣賞三潭印月、雷峰塔等西湖美景，人少時騎單車也很不錯。蘇堤由南向北有映波、鎖瀾、望山、壓堤、東浦、跨虹六座石橋。映波橋和鎖瀾橋之間有名景點“花港觀漁”的入口，站在映波橋上可見到裡面的一角；壓堤橋適合觀賞西湖全景，橋南的禦碑亭裡立有康熙皇帝題寫的“蘇堤春曉”碑刻；東浦橋則是湖上賞日出的好地方。春季的蘇堤景色迷人，適合散步、攝影；而夏季則可觀賞到蘇堤西側成片的荷花。走在蘇堤兩側的臨湖小徑上欣賞湖色十分愜意，走累了還可在長椅上小憩。

下午

上海新天地 Shanghai Xintiandi

靠近淮海路的新天地由老上海石庫門弄堂改造而成，如今不僅成為了中外遊客的必到之地，更是本地年輕人經常光顧的時尚場所。相對於田子坊的擁擠窄小，新天地要顯得更為大氣寬敞一些。餐飲、商業、娛樂、文化各類店鋪在一條筆直的步行街上整齊有序地排布，漫步新天地，依舊是青磚步行道，紅青相間的清水磚牆，厚重的烏漆大門，仿佛時光倒流，有如置身於二、三十年代的上海。但跨進每個建築內部，則非常現代和時尚。新天地分為南裡和北裡兩個部分，南裡緊鄰地鐵10號線新天地站，以現代建築為主，石庫門舊建築為輔。這裡進駐了多家有特色的商戶，不僅可以吃到中式料理鼎泰豐，還有每次都需要排隊的小山日本料理，更有來自義大利的馬上諾匹薩以及歌蒂梵巧克力飲品店。除了來自世界各地的餐飲場所外，這裡更建造了一棟新天地時尚購物中心，這座充滿現代感的玻璃幕牆建築物，彙集了如Vera

Wang的中國旗艦店、明星潮人店阿信的StayReal、林俊傑的Smudge和羅志祥的Stage等知名潮店，更有美食廣場、UME新天地電影院以及一站式的健身中心。北裡緊鄰淮海路商圈，入口處的北裡廣場上有一座“幸福之泉”，上面有“福、祿、壽”

三星高照的銅像，可以在此拍照留念。這裡由多幢石庫門老房子所組成，並結合了現代化的建築、裝潢和設備，化身成多家消費場所及餐廳，菜式來自世界各地，充份展現了新天地的國際元素。

下午 午餐

包含午餐

晚上 晚餐

包含晚餐

晚上

酒店：上海錦江飯店 或 同級

Day 8

上海

上午 早餐

包含早餐

每個房間含兩個早餐

全天

今天我們將有一整天遊覽魔都上海。首先前往上海博物館參觀，館內文物收藏包括青銅、陶瓷、書畫、雕塑、甲骨、符印、貨幣、玉器、傢俱、織繡、漆器、竹木牙角、少數民族文物等31個門類，尤以青銅、陶瓷、書畫最為突出。隨後前往上海法租界。晚上打卡上海的地標景點—

外灘和南京路步行街，外灘矗立著52幢風格迥異的古典復興大樓，素有外灘萬國建築博覽群之稱，是中國近現代重要史跡及代表性建築；國慶50周年時落成的南京路步行街，使"百年南京路"煥然一新，成為上海又一處靚麗的城市新景觀。

行程安排：

上海 → 上海博物館（1小時） → 上海法租界（1小時） → 外灘&南京路步行街（1.5小時） → 酒店

上午

上海博物館 Shanghai Museum

上海博物館擁有12萬餘件精品館藏，薈萃了各朝各代的歷史文物，尤以古代青銅陶瓷器、書法、繪畫最具特色，其中西周大克鼎、春秋子仲薑盤，以及唐朝《高逸圖》、東晉王獻之的《鴨頭丸帖》等均為蜚聲中外的國寶級館藏。在上海博物館的中國古代青銅器館，珍藏著鎮館之寶——

西周大克鼎，還有春秋犧尊、子仲薑盤等珍品；古代陶瓷館內有商原始青瓷尊、唐越窯海棠式大碗、成組的宋汝窯盤、元景德鎮窯青花蓮花罐等絕妙精品；古代書法館藏有王羲之的《上虞帖》、王獻之的《鴨頭丸帖》、宋徽宗的瘦金《千字文》等一代傑作；而古代繪畫館中，唐孫位的《高逸圖》、五代董源的《夏山圖卷》、宋梁楷的《八高僧故事圖卷》等都是稀世之珍。此外，還有珍藏古代佛像雕塑藝術的雕塑館、展示少數民族傳統手工藝品的少數民族工藝館、我國各朝代玉器精品的玉器館、反映明清傢俱生活格調的明清傢俱館，而歷代璽印館和歷代錢幣館的館藏規模居全國博物館前列。

上海法租界 Shanghai French Concession

上海法租界是法國在舊中國四個租界（廣州灣不是租界，歸屬法屬印度支那管轄）中面積最大、發展最好的一個租界。法租界在上世紀三十年代達到發展的頂峰，此後隨著日軍全面侵華，法租界短暫地成為日占上海中的孤島，並在1943年由當時的傀儡維希法國政權移交給傀儡汪精衛政權，正式退出了歷史舞臺。

下午

外灘 The Bund

外灘位於黃浦江畔，全長約1.5公里，是上海城市象徵意義的景點，風格迥異的萬國建築群和浦江夜景是它的精華所在。外灘矗立著幾十幢風格迥異的古典復興大樓，知名的中國銀行大樓、和平飯店、海關大樓、滙豐銀行大樓等再現了昔日“遠東華爾街”的風采。令人驚訝的是，這些建築並非出自同一位設計師，也不是建於同一時期，卻擁有一種獨特的和諧美。外灘多種建築風格，其中包括法國古典式、法國大住宅式、哥特式等，這些都是中國近現代重要史跡及代表性建築，也是黃浦江畔一道靚麗的風景線。夜晚來臨，兩岸霓虹燈交輝相映，搭乘浦江遊船或渡輪，游於黃浦江上，江風陣陣拂面，一邊是見證歷史發展的外灘，一邊是上海現代建設的地標陸家嘴，還有外白渡橋的倩麗身影，可以讓你換個角度欣賞這個繁華都市美麗的樣子。

南京路步行街 Nanjing Road, Shanghai

南京路步行街長約1200米，兩側商店林立，一眼望去，現代建築夾雜著歐式老樓，豎掛的店鋪燈箱連綿不絕，尤其夜幕之下霓虹燈光閃爍，別有風情。走在步行街上，隨處可見富有創意的城市雕塑，以及別致的路燈、花壇、電話亭，低頭能看到不少窰井蓋上刻有不同的城市建築圖案，街中央還有大量椅子供遊客小坐。南京路步行街是上海繁華的商業街之一，早在20世紀初就已是百貨公司的聚集地，在這裡逛逛一定會收穫頗豐。如今這裡既有永安百貨、華聯商廈、絲綢商廈等老牌百貨公司，又有新世界城、百聯世貿國際廣場、置地廣場、恒基名人購物中心、宏伊廣場等大型購物中心，在這裡你差不多可以買到任何商品。南京路步行街還是吃貨的天堂，這裡的購物中心都有各種品牌的時尚餐廳、咖啡店，還有多家餐館和食品店，比如專吃上海本幫菜的老克勒酒樓、德興館、翠亭酒家，還有第一食品商店、沈大成點心店等食品點心店。

下午 午餐

包含午餐

晚上 晚餐

包含晚餐

晚上

酒店：上海錦江飯店 或 同級

Day 9

上海離團 - 飛機 - 家園

上午 早餐

包含早餐

每個房間含兩個早餐

全天

今天我們將結束愉快的華東之旅，我司可將客人送往上海浦東國際機場(PVG)或上海虹橋國際機場(SHA)，您可根據自己需求預定合適的航班離開。

我司工作人員僅早上7:00

提供一次從酒店出發的送機服務；如果客人航班較早，需要在7點前離開酒店去機場，請自行打車前往。

費用說明

費用包含

1. 行程中交通費用（使用車輛類型根據當日具體參團人數決定）；
2. 行程中七晚五星級酒店住宿；
3. 中英文雙語導遊服務及小費；
4. 每個房間含兩個早餐+13正餐；

5. 行程中涉及到的門票：豫園、山塘街遊船、留園、明孝陵、胡雪岩故居、西湖遊船。

費用不含

1. 酒店房間內私人費用（洗衣費，電話費等）；
2. 一切除費用包含外的私人性質費用。

預訂須知

預定須知：

1.
18歲以下未成年人或兒童必須由成人陪伴參團，單獨旅行的未成年人或兒童不能參加**王朝旅遊**的旅遊團。出於對孕婦安全的考慮，孕婦參團需在行程結束時懷孕不超過24周。
2.
請在預定時務必提供準確、完整的資訊，包括姓名、性別、有效的聯繫方式（最好是手機，如有問題，方便通知）、準確的航班資訊或參團地點等，以免產生預定錯誤，影響出行。如因您提供錯誤資訊而造成損失，由您自行承擔。
3. 酒店有不同的房間類型，例如一張King/Queen Size的大床房或兩張雙床房。另外每個酒店都有不同的收取押金的方式（多以信用卡辦理押金的收取與退還），屆時需要參團客人根據不同規定給予配合。**王朝旅遊**保證客人的用房數量，但不保障具體房間類型和所處位置。酒店的入住時間通常在15:00以後。
4.
王朝旅遊有權在方便出團操作的情況下，對行程順序進行適當調整以確保旅遊團順利進行，但不會減少行程中應包含的項目。
5.
實際出行過程中，導遊或司機有權根據天氣、交通等情況，適當調整景點的遊覽順序、停留時間或集合時間以確保行程順利進行。
6.
如遇景點臨時關閉或節假日關閉等，導致無法參觀，導遊會根據實際情況調整為外觀或以其他景點代替以確保行程的豐富性。各景點及國家公園的開放時間及流量控制會因疫情不時變化，如影響行程屬不可抗力因素，敬請諒解。
- 7.

行程中眾多旅遊景點需要參團人具備基本的健康條件。殘疾人士和行動不便者報名參團前請提前聯繫**王朝旅遊**獲取相關政策資訊。若沒有及時通知，我司不能保證為客人提供輪椅升降巴士或安排合適的座位。

8.

王朝旅遊巴士團分為四個等級：銀榜惠享、金榜怡享、白金尊享、鑽石臻享，詳情請查看[產品分級](#)（點擊藍色字體查看）。

9.

王朝旅遊可能會多次修改參團條款和條件，並會在代理網站上及時公佈最新版本。請遊客在報名參團前務必仔細閱讀[《參團條例》](#)（點擊藍色字體查看）。我司僅在這些條款和條件下履行義務，除非在此條例中或在法律中有特別規定，否則如果產生任何間接性，補償性，偶然性或懲罰性損害都不做出賠償。

10.

由於油價的大幅上漲，車輛使用成本大大增加，**2022年4月1日起，王朝旅遊所有的巴士團產品需加收交通附加費\$5/人/天，請下單時和團費一起支付。**

出行須知：

1.

為保障行程順利完整，遊客有責任嚴格遵守導遊給出的集合時間。如果距離集合時間超過十分鐘，車子將離開不予等待。**王朝旅遊**竭誠提供準時准點服務，但如遇到天氣、交通、機械故障、罷工、政府停擺以及戰爭和恐怖襲擊等不可控因素，我司無法保證按時按點到達接送地點。由此原因導致的行程延誤進而給客人帶來任何的不便或產生相關航班、火車或大巴費用以及其他旅遊費用等額外費用的，我司概不負責。

2.

王朝旅遊有權在方便出團操作的情況下，在途中將遊客從原車換到另一輛車並指派不同導遊和司機提供服務。

3. 以下建議會幫助您更快更好的登記報到：需攜帶有效身份證件(內附照片)；請出示紙質版或電子版行程單。

4.

該產品是團體活動，如您選擇中途離團，請提前告知並征得導遊同意，需簽署離團協議書，未完成部分將被視為您自行放棄，團費不予退還。

5.

行程中的贈送項目，如因交通、天氣等不可抗力因素導致不能贈送的、或因您個人原因不能參觀的，費用不退，敬請諒解。

6. **王朝旅遊**的所有行程一律不允許帶寵物和動物參團。

7.

僅針對包含接機服務的產品：同一訂單僅提供一次免費接機時間範圍內的接機服務，如因天氣、航班延誤等造成無法安排，請自理交通費用。